N 3
%li ;:{'
by = i e e ®F \s
o Duela milioika urte %
7~ Wy, 7N
: & %
I
7K |zen-deiturak: %:%
s A
7N I
> %€
%\; 1.- Duela milioika urte, zer zegoen gehienbat gaur egun Euskal Herria dagoen tokian? ;'lé
|
e a) Zuhaitzak. 9:5
Ie e
'5:\ b) Kostaldea. S
L 'z
9:‘ ¢) Itsasoa. i":
v .3 v 3
Iz N
< 2.- Nolakoa zen klima? <
5 €
ag a) Beroa. g
7IN i~
e b) Hotz samarra. l,‘-:é
;:5 ¢) Oso hotza. _).:é
sz W
IS . . IS
2 3.- Non ez dira azaldu dinosauroen hondarrak? Nz
N IS
9:5' a) Araban. 9'.%
Iz )
< b) Lapurdin. <
fs Ms
N ¢) Nafarroan. N
> 3
5:5 4.- Non aurkitu dituzte 10 dinosaurio espezieren lorratzak? ?\:é
3¢ ) i 3¢
a) Gasteizen.
%:é b) Urb .}:é
rbasan.
S I 3
3k ¢) Lanun. :}:é
ws s
N s . . 7N
i 5.- Duela zenbat milioi urte desagertu ziren dinosauroak?
3 N
3¢ a) 100 milioi urte. 3¢
3¢ b) 65 milioi urte. <
e — Mg
N ¢) 5 milioi urte. N
sl d
I N
3 '3
;K. 6.-Lotu ezaugarri bakoitza dagokion dinosauroarekin: ;ll,;;
Mg Als
i~ R 7Iv
gy Mosasauroa Lirainosauroa i
o 7~
> €
3 v
3 3¢
3% 3K
|
3 >
* ¥



A
T~
s
Y

|
<
N

U
7N
€

™~
bz
7IN

s
7IN

als
N
¥

™~
s
7N

s
7N

P
51{

s
I
S

I~
s
ZiN

sz
N

M2
7ZIN

s
7N

{
Ey

ls
~
Me
B
s
7N

A
Y

i
<
s
IS

|
/S

ws
i~

s
i~

s

¥

s
.

s
e
IN

s
I

L
ZIN

ae

{
<

a) Zortzi metroko luzera zuen.

b) Hortz handiak eta zorrotzak zituen.

¢) Hanka sendoak eta oin biribilak zituen.

d) Hamazazpi metro luze izatera hel zitekeen.
e) Azal gogorra zuen, armadura gisakoa.

f) Haragijalea zen.

g) Igeri egiteko gai zen.

h) Buztan luzea eta lepo luzea zituen.

i) Hegalak zituen.
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